



Германские инвесторы готовы предоставить молодому узбекскому фермеру современные технологии и технологические линии.

Расположенная в густонаселенном пятом микрорайоне города махалля может служить примером благоустройства, чистоты и порядка, заботы о своих жителях.

Тренерам школы-интерната приходится нелегко при отборе самых одаренных ребят.

Продукция - на экспорт



Фото М. Кадиров (УзА).

Акционерное общество "Кварц" в городе Кувасае – одно из ведущих в экономике Ферганской области.

Техническое и технологическое перевооружение предприятия с учетом требований рыночной экономики дает возможность выпускать конкурентоспособную продукцию из местного сырья. Производимая здесь продукция из стекла, отмеченная международным сертификатом качества, доставляется на автопромышленные предприятия, строительные объекты нашей страны. Растущее число заказов из-за рубежа свидетельствует о повышении качества и эффективности производства.

Оператор предприятия "Кварц" Акмаль Сулейманов.

Взгляд из-за рубежа

Антикризисная стратегия страны

В очередном номере известного словацкого издания "Finweb", специализирующегося на анализе мировых финансовых рынков, опубликована статья доктора экономических наук, преподавателя Паневропейской высшей школы Владимира Бачишина под названием "Кризис коснулся Узбекистана минимально".

Статья начинается со знакомства читателей с Узбекистаном - страной, которая богата не только историей, традициями, древними городами, но и значительными природными ресурсами. В частности, отмечается, что республика обладает большими запасами природного газа и нефти, а также полезных ископаемых. Узбекистан является шестым производителем хлопка в мире и вторым его экспортером. Кроме того, успешно выращивает многие виды овощей, фруктов и зерновых культур.

Анализируя экономический рост Узбекистана, ссылаясь на прогнозы Европейского банка реконструкции и развития, автор указывает, что ВВП страны в этом году должен вырасти на 8,5 процента по сравнению с предыдущим годом. Эксперты ЕБРР отмечают, что кризис не повлиял на Узбекистан, и в стране продолжают стабильный рост экономики и диверсификация производства. Издание акцентирует внимание, что экономический рост страны поддерживается благодаря возросшим физическим объемам экспорта, а также эффективной фискальной политике. Согласно прогнозам экспертов ряда авторитетных международных организаций, экономика Узбекистана будет расти такими же темпами и в 2012 году.

"Реформы, проводимые в Узбекистане, наглядно отражаются на жизни людей. Человек и его интересы с первых дней независимости были определены в качестве главного приоритета всех преобразований и развития страны. В Узбекистане систематически повышаются размеры заработной платы, стипендий, пенсий и социальных дотаций, что свидетельствует о постоянном росте благосостояния населения", - подчеркивает журналист.

По словам автора, глобальный финансово-экономический кризис нанес серьезный ущерб экономике многих стран, в том числе развитых. Обанкротился ряд крупных компаний и банков. В отличие от других стран благодаря принятым своевременным антикризисным мерам Узбекистан практически не пострадал от кризиса. Это подтверждают его стабильно развивающаяся экономика и последовательный рост ВВП. (Окончание на 2-й стр.)

В номер!

Активно участвует в перевозках пассажиров столичной области чирчикское автотранспортное предприятие "ЧАТС".

В Год малого бизнеса и частного предпринимательства учредители этого общества с ограниченной ответственностью планировали на основе лизинга купить десять новых автобусов и создать 20 рабочих мест. Для этого предполагали израсходовать 438 млн сумов. Но жизнь внесла в эти планы необходимые поправки.

Сейчас пассажиров доставляют по нужным адресам 30 новых автобусов, на покупку которых израсходовано свыше 1,3 млрд сумов. Качеством обслуживания горожане и жители кишлаков довольны.

В первом полугодии нынешнего года в Самаркандской области создано более 26 тысяч новых рабочих мест, около 18 тысяч женщин трудоустроены через центры содействия занятости.

Широкомасштабная работа осуществляется по обеспечению пожарной безопасности. Высококвалифицированные сотрудники государственной службы пожарной безопасности, располагающие современной техникой, днем и ночью стоят на страже благополучия и спокойствия народа.

За прошедший период в проводимых на предприятиях, в организациях и махаллях профилактических мероприятиях приняли участие более семи миллионов человек. Кроме того, в ходе проведенных в домах проверок по соблюдению правил пожарной безопасности состоялись беседы более чем с 13 миллионами человек.

Вольфганг НОЙЕН: "Узбекистан в годы независимости добился колоссальных успехов"

Германия является одним из крупных партнеров Узбекистана в Европе. Наши страны плодотворно сотрудничают во многих сферах. Накануне 20-летия независимости нашего государства корреспондент Национального информационного агентства Узбекистана - УзА побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Федеративной Республики Германия в нашей стране Вольфгангом НОЙЕНОМ.

- Господин посол, прежде всего хотелось бы узнать ваше мнение о развитии узбекско-германских отношений.

- Германия и Узбекистан активно сотрудничают во многих сферах. Обе стороны придают особое внимание эффективному продолжению и развитию взаимосвязей. Германские компании проявляют большой интерес к экономическому потенциалу и богатству природных ресурсов Узбекистана. Узбекистан придает важное значение привлечению инвестиций из Германии. В настоящее время на узбекско-германских совместных

предприятиях в Бухаре, Самарканде и Ташкенте налажено производство строительных материалов, грузовых автомобилей, сельскохозяйственной техники и кабеля. В культурно-гуманитарной сфере между нашими народами установлены крепкие связи. Институт Гёте в Ташкенте занимает определенное место в культурной жизни Узбекистана. Политические фонды Германии взаимодействуют в общественно-политическом направлении с парламентом и правительством Узбекистана, институтами гражданского общества. В данной сфере ведется эффективный диалог на тему прав человека.

- Господин посол, скоро исполнится два года, как вы приступили к своей дипломатической миссии в нашей стране. Скажите, пожалуйста, какие впечатления сложились у вас об Узбекистане за прошедший период?

- За эти годы я совершил много поездок по вашей неповторимой стране, во время которых имел возможность ближе познакомиться с жизнью страны и народа. Я восхищаюсь гостеприимством узбекского народа, его трепетным отношением к семье. Хотелось бы особо отметить, что Узбекистан - это страна, где соприсутствуют различные культуры, где уникальные исторические памятники и современные здания гармонично сочетаются. Эта многоликость и колорит придают Узбекистану еще большее величие и очарование.

За прошедшие двадцать

лет независимого развития Узбекистан преодолел большой путь, добился колоссальных успехов. В результате инвестиций, вложенных в инфраструктуру и промышленные отрасли, ваша страна смогла достаточно успешно по сравнению с другими государствами преодолеть последствия глобального финансово-экономического кризиса.

- В Узбекистане, так же как и в Германии, футбол является одним из самых любимых видов спорта, и нашим государством уделяется большое внимание развитию футбола. Какой вы видите перспективу узбекского футбола?

- Спорт, в том числе и, несомненно, футбол, имеет притягательную силу. По средствам футбола можно заставить, увлечь, воодушевить и объединить многих людей на пути достижения

благородных целей. Узбекский футбол имеет большой потенциал. Это ярко продемонстрировали юные узбекские футболисты в ходе состоявшегося в Мексике чемпионата мира. Наше посольство в мае нынешнего года реализовало широкомасштабный проект по женскому футболу. Наша цель заключалась в расширении культурного обмена между Германией и Узбекистаном через интерес к футболу. Мы были рады, увидев, что в Узбекистане поддерживается развитие женского футбола. Местом проведения чемпионата мира 2012 года по женскому футболу среди игроков до 20 лет выбрана ваша страна, что свидетельствует об огромном потенциале Узбекистана. Поэтому мы с нетерпением ждем этих престижных соревнований, которые в будущем году пройдут в вашей стране.

Пользуясь случаем, поздравляю народ Узбекистана с 20-летием независимости, желаю узбекцам мира и процветания.

Беседовал
О. Туракулов.
Корр. УзА.

По Программе локализации

Созданное компанией "Case New Holland International" (США) и Ташкентским тракторным заводом совместное предприятие "УзКейТрактор" специализируется на производстве универсальных тракторов для работ общего назначения, ухода за пропашными культурами, заготовки кормов, уборочных и транспортных работ с учетом условий Узбекистана.

Надежная техника

Результатом двухлетних исследовательских и опытно-конструкторских работ стало создание нового трактора "New Holland TL 100".

- Сегодня мы с уверенностью можем сказать, что наше многолетнее сотрудничество с Узбекистаном плодотворно, - отметил директор по развитию бизнеса по Центральной Азии компании "Case New Holland International" Стюарт Кэмпбелл. - Начало производства нового трактора имеет большое значение для поддержки сельского хозяйства Узбеки-

стана. Мы надеемся, что это стало хорошим подарком фермерам к 20-летию независимости Узбекистана.

Большое внимание на предприятии уделяется выполнению Программы локализации - 36 процентов всех деталей и комплектующих местного производства. Продукция СП "УзКейТрактор" имеет сертификат системы качества ISO 9001, что позволяет предприятию выйти на экспортные рынки в Центральной Азии.

С.Таджиев.
Корр. УзА.

Заседание парламентской комиссии

Как отмечено в предложенной Президентом Исламом Каримовым на совместном заседании палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, гражданские институты, негосударственные некоммерческие организации сегодня становятся важным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов людей.

Создание парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан составляет возможность осуществлять более открытое, прозрачное, целенаправленное и, самое важное, основанное на демократи-

комиссии. В нем приняли участие члены парламентской комиссии, депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, руководители центральных печатных средств массовой информации нашей страны.

Председатель парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества А.Саидов, директор Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана А.Абдуллаев и другие отметили, что в процессе разви-

тия институтов гражданского общества в нашей стране укрепляются их роль и место в проявлении гражданами собственного потенциала, повышении их общественной, социально-экономической активности и правовой культуры, обеспечении сбалансированности интересов в обществе.

Принятые необходимые законы, направленные на усиление роли и значения гражданских институтов в процессе демократического обновления нашей страны, решение важнейших социально-экономических проблем граждан. Создаются широкие организационно-правовые, материально-технические условия для развития негосударственных некоммерческих организаций, их независимой деятельности в

системе институтов гражданского общества.

Только за последние три года для реализации различных социальных проектов, предоставленных институтами гражданского общества, Общественным фондом по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе выделено более 11 миллиардов сумов.

На мероприятии отмечалось, что особое внимание уделяется широкому освещению деятельности парламентской комиссии в средствах массовой информации, обеспечению открытости и прозрачности при проведении грантовых конкурсов. УзА.

Реклама

"Бунёдкор - 2011"

Трудовой семестр набирает обороты

Молодежь Бухары, как и всей страны, принимая активное участие в работе по строительству важных социальных объектов...

отряд - 300 студентов - в составе трудовых отрядов Бухарского технологического института...

коровцев Бухарского государственного медицинского института. Их трудовые отряды работают на объектах спортивно-оздоровительных комплексов...

Как сообщили в Бухарском областном совете ОДМ "Камолот", на сегодняшний день создано 138 трудовых отрядов...

спешедельной, горячим питанием, заработной платой исходя из выполненного объема работ.

С высоким энтузиазмом трудятся в эти дни на ремонтно-строительных работах, а также в своем тепличном хозяйстве бунёдкоровцы Бухарского государственного университета.

Помогаем строителям ООО "20-трест", - говорит студент третьего курса Голиб Каримов.

Каждый из них занимается определенным видом работы. Например, мы уже выложили 3,5 тысячи кубических метров бетона.

Мы рады, что вносим свой вклад в строительство современного жилья в сельской местности, - говорит Жасур Юсупов.

Руководство хозяйств и предприятий материально стимулирует труд студентов. В улучшении облика областного центра, его благоустройстве есть заслуга бунёд-

Корим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

Выставка

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана открылась Международная специализированная выставка товаров и услуг для будущих мам, детей и подростков "Территория детства".

Все для детей и мам

"Территория детства" уже стала традиционной и проходит в столице четвертый раз. По информации организаторов количество участников выросло на 45 процентов.

Среди товаров, представленных на выставке, - детское питание и напитки, витамины, одежда, обувь и аксессуары, игрушки и дидактические материалы.

Среди посетителей было немало учителей, сотрудников дошкольных образовательных учреждений, а также родителей с детьми.

В этом году организаторы включили в программу несколько конференций, посвященных воспитанию и образованию детей, мастер-класс для молодых художников, фестиваль шаров и объявление результатов конкурса для талантливых школьников.

В нашей стране созданы большие возможности для развития частного бизнеса и малого предпринимательства, - говорит директор ЧПКФ "Курган калон" Маматкул Шарипов.

Многие участники также используют эту возможность и признаются, что подобные встречи помогают им не только наладить новые контакты, но и способствовать дальнейшему развитию бизнеса.

Оксана Ведяева.

Вечер

Актеры приехали в гости

Этот вечер надолго запомнится жителям джизакской махаллы Оккуртанлик: в канун самого великого, самого дорогого праздника - 20-летия независимости Республики Узбекистан у них в гостях побывали известные столичные артисты.

Заслуженные артисты Узбекистана Мадина Мухтарова и Абдужаббор Латипов, популярная актриса Мухаббат Курбанова рассказали о готовящихся творческими коллективами Национального академического драматического театра Узбекистана, ансамбля песни и танца "Узбекистон" репертуаре к празднику независимости.

С ними во встречах участвовали и известные мастера сцены и спорта целинной Джизакской области, в числе которых заслуженная артистка республики Джамия Дехканова, чемпион мира и победитель многих крупных международных турниров по узбекской национальной борьбе кураш Олим Равшанов и другие.

Улугбек Даминов. Соб. корр. "Правды Востока". Джизакская область.

Досуг



Лето в городе

Узбекистан - наш общий дом

В Нью-Йорке открылась фотовыставка "Узбекистан - наш общий дом", посвященная 20-летию независимости республики.

В экспозиции представлены работы фотодождника Р. Исхакова. В кадрах - колоритная природа, богатое историко-культурное наследие Узбекистана, успехи и достижения республики за годы независимости.

Организаторы фотовыставки, вызвавшей живой интерес у публики, - представительство Фонда "Форум культуры и искусства Узбекистана" в США, Генеральное консульство Узбекистана в Нью-Йорке.

А. Викторова

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 11-12 августа

По территории республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 17-22, днем - 33-38.

По горным районам республики - небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 11-16, днем - 23-28.

В Ташкенте 11 августа - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 18-20, днем - 35-37.

12 августа - небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 18-20, днем - 36-38. Узгидромет.

Стадион

Великолепная пятерка из Янгиера

Недавно прошедшее первенство мира по футболу среди юношей в Мексике приятно удивило всех болельщиков. Много лестных слов сказано об отличной технике молодых узбекистанцев, в том числе капитане команды Аббосе Махситалиеве и еще четырех воспитанниках Янгийерской футбольной школы.

Специализированная школа-интернат была открыта в 1996 году. Ее окончили сотни талантливых молодых футболистов, которые сейчас выступают в командах высшей и первой лиг чемпионата Узбекистана.

Созданы все условия для плодотворной работы, - рассказывает директор школы-интерната Омон Кулдашев. - В 2008 году благодаря капитальному ремонту она преобразилась. Построены новый учебный корпус со всеми удобствами, общежитие и столовая. Кабинеты физики и химии, а также информатики оснащены современным учебным оборудованием.

В распоряжении ребят - большой и малый стадионы, тренировочные залы, открытый и закрытый плавательные бассейны.

В школе 230 учащихся. Свои знания и опыт будущим футболистам передают 14 тренеров, 10 учителей-предметников, 14 воспитателей, причем многие тренеры прошли практические курсы, организованные Азиатской футбольной конфедерацией. Среди них замечательные наставники Музаффар Бекназаров, Бехзод Мухиддинов, Шухрат Ярашев.

Если в прошлом году на одно место претендовали пятеро, то в этом году эта цифра утроилась.

Тренерам школы-интерната приходится нелегко при отборе самых одаренных. Но у них уже выработалась своя методика, так что ошибки практически исключены. Мы гордимся каждым своим учеником, выступающим сегодня в первенстве страны, - продолжает Омон Кулдашев. - А игрой в Мексике - особенно. Самое приятное то, что в команде было пять наших воспитанников. Это Аббос Махситалиев со своими одноклассниками Джавлоном Мирабдуллаевым, Асилбеком Мансуровым, Азаматом Абдуллаевым и Сардором Рахмоновым - великолепная пятерка.

Помню, как несколько лет назад мы ездили на товарищеский матч в кишлак Уч Кахрамон Гулистанского района. Игра получилась острой, бескомпромиссной. Тогда нам приглянулся очень шустрый паренек с оригинальной техникой владения мячом. После игры мы пригласили его и еще нескольких наиболее отличившихся ребят в Янгийер. После экзаменов, которые они сдали успешно, зачислили в школу. Этот маленький, шустрый паренек и стал со временем капитаном юношеской сборной Узбекистана. По итогам прошлого года он был признан победителем в номинации "Самый одаренный футболист года", получил грант Федерации футбола Узбекистана

Хорошо известно, что звезды футбола Пеле и Марадона прошли до пьедестала долгий и трудный путь тренировок, борьбы и переживаний. Думаешь, недалекий тот день, когда наши мальчишки из кишлаков обретут мировую известность. Зебо Хайдарова. Соб. корр. "Правды Востока". Сырдарьинская область.

в размере одного миллиона сумов. Аббос зачислен в футбольную академию при французском клубе "Монок".

Конечно, то, что молодежь Узбекистана так высоко взлетела, свидетельствует об огромном внимании государства к развитию футбола в стране.

Сегодня в командах высшей и первой лиг играют 32 выпускника Янгийерской футбольной школы. За "Пахтакор", "Бунёдкор", "Насаф", "Нефчи", "Алмалык", "Металлург", "Машъал" успешно выступают Ильхомжон Суянов, Джахонгир Джиямуралов, Лутфулло Тураев, Илхом Джуманов, Хуршид Юлдашев. Имена, известные болельщикам футбола.

Нужно отметить, как изменилось отношение сырдарьинцев к игре миллионов после первенства мира в Мексике. Если раньше стадионы во время игр оставались полупустыми, то теперь любители с нетерпением ждут, когда наступит день футбольного тура. Во время недавнего матча между командами "Гулистан" и "Янгийер" болельщики стоя аплодировали пришедшим сюда молодым знаменитостям Аббосу Махситалиеву, Асилбеку Мансурову и их друзьям.

Хорошо известно, что звезды футбола Пеле и Марадона прошли до пьедестала долгий и трудный путь тренировок, борьбы и переживаний. Думаешь, недалекий тот день, когда наши мальчишки из кишлаков обретут мировую известность.

Зебо Хайдарова. Соб. корр. "Правды Востока". Сырдарьинская область.



Уважаемые соотечественники! Банк «АСАКА» (ОАО)

поздравляет с наступающим

Днем независимости

и предлагает вложить свои сбережения на новый срочный вид вклада:

В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ

«ШОДИЁНА» - в долларах США

Срок хранения вклада - 2 года.

Начисленные проценты выдаются ежегодно или по истечении срока хранения.

ВКЛАД МОЖНО ОТКРЫТЬ В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ БАНКА.

Телефоны для справок филиалов банка «Асака»: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

- 1. Ташкентский городской филиал
2. Автотранспортный филиал
3. Шайхантахурский филиал
4. Юнусабадский филиал
5. Сергелийский филиал
6. Ташкентский областной филиал
7. Андижанский областной филиал
8. Асакинский филиал
9. Фархадский филиал
10. Ферганский областной филиал
11. Маргиланский филиал
12. Алтыарькский филиал
13. Кокандский филиал
14. Наманганский областной филиал
15. Навоийский областной филиал
16. Зарафшанский филиал
17. Бухарский областной филиал
18. Бухарский городской филиал
19. Самаркандский областной филиал
20. Афрасиабский филиал
21. Кашкадарьинский областной филиал
22. Сурхандарьинский областной филиал
23. Каракалпакский филиал
24. Хорезмский областной филиал
25. Сырдарьинский областной филиал
26. Джизакский областной филиал

- (371) 120-83-13
(371) 120-39-95
(371) 140-39-36
(371) 225-16-46
(371) 258-67-49
(371) 120-84-13
(374) 224-40-96
(374) 233-13-69
(374) 226-97-53
(373) 224-70-83
(373) 237-12-37
(373) 432-10-11
(373) 552-61-04
(369) 226-94-75
(436) 223-54-32
(436) 573-18-78
(365) 223-71-94
(365) 770-11-27
(366) 231-08-86
(366) 221-77-56
(375) 221-12-93
(376) 770-82-12
(361) 770-60-59
(362) 226-97-78
(367) 225-44-03
(372) 226-43-11

Банк «Асака» - гарантия сохранения и преумножения Вашего капитала!

Все вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

ВАШИ ВКЛАДЫ:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Услуги лицензированы.



Социально-экономическая и общественно-политическая газета Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов.

Бухара (365) 223-14-00 Гувастян (367) 901-49-54

Джизак (372) 226-16-30 Карин (375) 201-45-57

Навои (436) 228-68-73 Наманган (369) 233-24-47

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@doda.uz

Нукус, Ургенч (361) 585-24-58 Самарканда (366) 221-93-73

Ташкент (371) 905-08-86 Термез (376) 227-28-68

Фергана (373) 212-17-99

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока». Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98. Комн. 444.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Цена подписки в месяц по тарифу 21.00 Итого по УЗБ: 20.45 Время выхода: 21.00

Дежурный редактор - В.Дегаев. Корректор - Р.Колочева. Дежурный - О.Ведяева. Оператор ЭВМ - О.Очлов.